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e-CIRCULAR TO MEMBERS 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

e-CTIM TECH-IT 39/2014 15 August 2014  

TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

Indirect Taxation 

CUSTOMS (AMENDMENT) (NO.3) REGULATIONS 2014 [P.U. (A) 235/2014] 

The above regulations were gazetted on 13 August 2014 and come into operation on 15 August 
2014.  It amends the Customs Regulations 1977 [P.U. (A) 162/1977] as follows: 

 

Regulation 3 – Working days and Hours 

- By inserting proviso (xiii) on Nilai Inland Port after proviso (xii) in subregulation (6). 

First Schedule – Part VI (Inland Clearance Depot) 

- By substituting the word “Seremban” and the particulars relating to it with the word 
“Nilai” and particulars of Nilai Inland Port. 

 

 

 
You may read the Regulations in full at the official website of the Attorney-General’s Chambers. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Disclaimer  
 
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this E-CTIM. CTIM herein expressly disclaims all and any liability or 
responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of this E-
CTIM.  

 
 
 

http://www.federalgazette.agc.gov.my/outputp/pua_20140813_P.U.%20(A)%20235_peraturan-peraturan%20kastam%20(pindaan)%20(no%20%203)%202014.pdf
http://www.federalgazette.agc.gov.my/eng_main/main_warta_harian.php?jenis_pu=pua&&y=2014

